
REZULTATI ANKETE SUDIONIKA EDUKACIJE "I MOJ GLAS JE BITAN!"

DA
46%

NE
54%

1. Pratite li u medijima politička zbivanja u RH?

DA NE

DA
88%

NE
12%

2. Je li vas sadržaj ove edukacije jasno upoznao sa 
osnovama izbornog sustava?

DA NE

DA
77%

NE
23%

3.Je li vas ova edukacija osvijestila kao budućeg birača o 
važnosti sudjelovanja na izborima?  

DA NE

DA
75%

NE
25%

4. Namjeravate li glasovati na izborima koji će se održati 
2019.? 

DA NE

DA
15%

NE
85%

5. Namjeravate li na drugi način sudjelovati na izborima 
koji će se održati 2019. (kao promatrač, izborni 

sudionik)? 

DA NE

DA
60%

NE
40%

6. Smatrate li da vaš glas može utjecati na ishod izbora? 

DA NE


